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御入学、御進級、おめでとうございます。

昨日、１８名の新入生を迎え、令和３
年度がスタートしました。
換気や消毒の徹底等の感染症拡大防止

のための対策をしっかりと行い、着任式、
始業式、入学式を実施しました。
着任式では６年の湊 砂奈さん、始業

式では６年の渡邉 真帆さん、入学式の
歓迎の言葉では６年の國分梨夏子さんが
児童代表として立派に発表しました。

今後も、子ども一人ひとりの夢や希望を育むことができるよう、教職員一同、支援して
いきたいと思います。

今年度のスタッフです～お世話になります。

今年度のスタッフ１８名を紹介します。３月に５名の先生方とお別れしましたが、新た
に６名の教職員が着任しました。昨年同様、変わらぬ御支援の程、よろしくお願いします。

職名・担任 氏 名 職名・担任 氏 名 職名・担任 氏 名
校 長 藤原 謙 ４ 年 佐藤 裕美 非常勤講師 菅野 藤雄
教 頭 騎西 克枝 ５ 年 松本 蘭 介助員 佐藤 博子
教務主任 青木 隼 ６ 年 服部 陽子 介助員 佐藤 沙紀子
１ 年 最上 万智子 すこやか 坂本 かおる 図書館司書 菅野 裕子
２ 年 高橋 聡子 養護助教諭 鈴木 美咲 用務員 渡辺 稔
３ 年 山岸 徹 主査 酒井 明美 スクールサポートスタッフ 佐藤 慶子

ご連絡とお願い～必ず確認をお願いします。

○ 感染症拡大の状況に歯止めがかかりません。学校でも、指導が形骸化・慢性化しない
よう、気を引き締め直しているところです。各家庭においても、「７つの約束～小浜っ
子の新しい生活様式～」（配付済、保健便りにも掲載）について、お子さんとともに再
度ご一読いただき、感染症予防に向けた意識がより一層高まるようご協力くださいます
よう、よろしくお願いいたします。
なお、次のような状況が判明した場合は、学校までご連絡くださいますよう、よろし

くお願いいたします。
・ 同居者（または同居者に準ずる方）に陽性者が出た場合
・ 同居者（または同居者に準ずる方）がＰＣＲ検査を受ける（受けた）場合
・ 同居者（または同居者に準ずる方）に濃厚接触者の疑いがある場合

○ 上記の感染症の場合はもちろん、休日に学校に相談や連絡したいことがあった場合、
学校の留守番電話（５５－２２３８）に伝言を入れてください。管理職が定期的に確認
しておりますので、こちらからお電話を入れさせていただきます。

○ 担任より、児童調査票、緊急連絡先の記入・修正依頼をさせていただいております。
感染症はもちろん、地震や酷暑等の自然災害が多い昨今、非常に大切な情報となります。
正確に記入、修正いただき、提出くださいますよう、よろしくお願いいたします。

○ 保護者の皆様に至急連絡の際、活用させていただいているメール連絡について、２学
年以上の皆様で、新規で追加を希望する方がいらっしゃいましたならば、４月１５日
（木）までにお子さんを通じて担任に連絡願います。登録のための用紙をお配りします。
○ 今年度の日課表を配付しましたので、下校時刻の確認や、お子様の早退等の手続きの
際の目安として、適宜ご活用ください。

最上 万智子 坂本 かおる 松本 蘭 酒井 明美 菅野 藤雄騎西 克枝


